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LỄ CÔNG NHẬN ĐẢNG VIÊN CHÍNH THỨC
 
      Thực hiện chương trình công tác của Chi bộ, được sự nhất trí của Ban Thường vụ Đảng ủy xã Trà Nam, ngày 6 tháng 2 năm 2017, Chi bộ PTDTBT-THCS Trà Nam tổ chức Lễ công nhận đảng viên chính thức cho đồng chí Võ Văn Đông và đồng chí Phạm Thị Như Thúy.

      Buổi Lễ diễn ra trong không khí long trọng và trang nghiêm, đúng quy trình, Chi bộ tiến hành công nhận đảng viên chính thức cho đồng chí Phạm Thị Như Thúy và đồng chí Võ Văn Đông trải qua thời gian dự bị 12 tháng đã được Ban thường vụ Huyện ủy Nam Trà My ra quyết định công nhận đảng viên chính thức.
      Sau khi nghe ý kiến nhận xét của đảng viên được Chi bộ phân công giúp đỡ. Đồng chí Bí thư Chi bộ đã đọc và trao Quyết định cho các đồng chí đảng viên chính thức. 
        Đứng trước cở Đảng, cờ Tổ quốc, trong niềm tự hào, xúc động, đồng chí Phạm Thị Như Thúy và đồng chí Võ Văn Đông đã hứa trước Chi bộ, tin tưởng vào đường lối lãnh đạo của Đảng, nguyện quyết tâm đi theo Đảng, gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, không ngừng phấn đấu, tu dưỡng, học tập để xứng đáng với niềm tin của Đảng và quần chúng nhân dân. 
      Thay mặt Chi bộ, đồng chí Bùi Dũng - Bí thư Chi bộ đã giao nhiệm vụ cho các đồng chí đảng viên chính thức và mong muốn các đồng chí luôn là lực lượng tiên phong trong các phong trào thi đua yêu nước mà trọng tâm là nhiệm vụ Giáo dục tại địa phương.
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