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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC THI HỌC SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC 2016- 2017
Căn cứ Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2016-2017 của Phòng Giáo dục - Đào tạo Nam Trà My;
Thực hiện theo Kế hoạch công tác chuyên môn năm học 2016-2017 của trường PTDTBT-THCS Trà Nam,
Nay trường PTDTBT-THCS Trà Nam xây dựng kế hoạch tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường năm học 2016-2017 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Tạo phong trào thi đua Dạy tốt - Học tốt trong nhà trường và từng bước nâng cao ý thức học tập của học sinh trong toàn trường.
- Khảo sát, phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu, học sinh giỏi trong toàn trường, lựa chọn những học sinh có thành tích cao tiếp tục bồi dưỡng để tham gia Hội thi học sinh giỏi cấp huyện năm học 2016-2017.
- Tạo điều kiện để học sinh các lớp 6, 7, 8, 9 có cơ hội giao lưu học hỏi lẫn nhau, đồng thời tạo cho các em thi đua học tập tốt các môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh, Hóa trong nhà trường.
- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên học sinh học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm trong học tập.
II. NỘI DUNG VÀ THỂ LỆ THI
1. Nội dung:
- Nhà trường tổ chức thi 4 môn: Toán, Văn(Khối 6, 7, 8, 9) và Anh, Hóa(Khối 8, 9)
- Nội dung chương trình thi: Trong phạm vi chương trình giáo dục Trung học cơ sở do Bộ GD&ĐT ban hành (có nâng cao), trong chương trình học sinh đã học tính đến thời điểm tổ chức thi.
2. Thể lệ:

a. Về đối tượng dự thi:
- Tất cả học sinh đang được bồi dưỡng học sinh giỏi ở các môn Toán, Văn, Anh, Hóa trong nhà trường (Bắc buộc)
- Học sinh đang học tại trường ở các khối 6, 7, 8, 9 có kết quả học tập học kì I năm học 2016-2017 đạt học lực từ loại Khá trở lên và hạnh kiểm tốt (Đăng kí tự do)
- Mỗi thí sinh chỉ được đăng kí tham gia dự thi một môn.
b. Hình thức thi:
- Hình thức thi trắc nghiệm kết hợp với tự luận. Đối với môn Toán, Văn phần trắc nghiệm 20%, phần tự luận 80%; đối với môn Tiếng Anh, Hóa phần trắc nghiệm 30%, phần tự luận 70%.

- Môn Toán, Văn thời gian thi cho mỗi môn là 90 phút; môn Tiếng Anh, Hóa thời gian thi là 60 phút (Không kể thời gian phát đề)
- Thí sinh làm bài trên mẫu giấy thi quy định.

- Ban giám khảo chấm, đánh giá bài thi của thí sinh theo Quy chế thi chọn học sinh giỏi, ban hành kèm theo Thông tư số 41/2012/TT-BGDĐT ngày 19/11/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- Mỗi môn ở mỗi khối Ban tổ chức chọn các giải nhất, nhì, ba, để khen thưởng. Các giải được lấy điểm từ cao xuống thấp.
- Ban Tổ chức sẽ phát thưởng gồm giấy khen, tiền thưởng cho các cá nhân có thành tích xuất sắc trong Hội thi theo từng bộ môn ở mỗi khối lớp (giải nhất điểm phải đạt từ 8 đến 10 điểm; giải nhì điểm phải đạt từ 7 đến dưới 8 điểm, giải ba điểm phải đạt từ 5 đến dưới 7 điểm) gồm:


+ Giải nhất: 50.000 đồng



+ Giải nhì: 30.000 đồng



+ Giải ba: 20.000 đồng
IV. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian:
- Thời gian đăng kí danh sách thí sinh dự thi: hạn chót ngày 16/01/2017 (GVCN phối hợp với giáo viên dạy bồi dưỡng ở các bộ môn đăng kí danh sách theo mẫu và gửi về chuyên môn nhà trường)
- Thời gian tổ chức thi: 13h 30’ ngày 19/01/2017
2. Địa điểm: Trường PTDTBT-THCS Trà Nam
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Giáo viên giảng dạy ở các bộ môn Toán, Văn, Tiếng Anh, Hóa của các khối lớp xây dựng đề thi và hướng dẫn chấm bộ môn mình giảng dạy, lưu ý phần trắc nghiệm điểm tối đa cho mỗi câu trả lời đúng là 0,25 điểm. Đề thi in trên giấy A4 và nộp kèm file dữ liệu đề (Hạn chót nộp ngày 17/01/2016)
- GVCN phối hợp với giáo viên dạy bồi dưỡng ở các bộ môn lập danh sách thí sinh đăng kí dự thi theo mẫu, gửi về chuyên môn nhà trường theo đúng thời gian quy định và nhắc nhở học sinh tham gia dự thi đảm bảo.
- Các tổ chuyên môn triển khai kế hoạch đảm bảo đến các tổ viên, theo dõi, đôn đốc việc thực hiện của tổ viên. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường năm học 2016-2017 của trường PTDTBT-THCS Trà Nam. Đề nghị các tổ CM, các bộ phận, cá nhân có liên quan thực hiện đảm bảo theo nội dung kế hoạch đã đề ra.

Nơi nhận:                                                                                        HIỆU TRƯỞNG                                                     
- Phòng GD-ĐT (để báo cáo);

- Hiệu trưởng (để theo dõi);
- Các Tổ CM; các bộ phận ( để thực hiện);

- Lưu: VT, CM.
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DANH SÁCH THÍ SINH ĐĂNG KÍ DỰ THI HỌC SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC 2016-2017

	TT
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